

各地  
简讯

## ○贴春联

东北某市一个特别偏远的农村有许多大法弟子，九九年大法遭到迫害后的一个春节，许多常人家都贴上了春联，该地大法弟子在自己家的大门上全都堂堂正正地贴上了“法轮大法好”，横批、上联、下联都是“法轮大法好”。当地的干部看后非常吃惊，连连说“你们怎么贴这个呢？你们怎么敢贴这个呢？”结果抓了许多大法弟子，并说要把他们送去劳教，但是由于大法弟子走出来的多，做得也很好，尤其对大法的那种坚如磐石的心，给予当地干部极大的震慑，最后竟非法劳教了两三个他们认为的“领导者”。

## ○狱中奇葩：一个得法才几日的女孩千里迢迢赴京正法

这是一个感人的故事：一个13岁的四川小姑娘，千里迢迢赴京正法，被警察投入牢房。在监号里，她的一句话让在场的所有大法弟子当场泪下：“阿姨，我炼功才三天，还没学会第五套功法，您现在能教我吗？”

一个得法才几日的13岁女孩，便以自己无比纯净之心，投入到了正法洪流。

## ○河北省饶阳县不法警察绑架大法弟子家属，侵吞大法弟子钱财达几十万元

## ○南充市中级法院法官和西南石油学院副教授被非法抓捕

四川省南充市中级法院法官潘晓江，99年7月22日以后两次进京证实大法，被非法判劳教1年半。在高压下被所谓的“转化”。学习师父新经文后醒悟，在明慧网上发表郑重声明，坚修大法，于6月26日被抓。

## ○善良的世人主动为法轮功平反保留证据

长春市大法弟子把天安门自焚真相的光盘大量投放到居民报箱，许多人看到后明白了真相。有一人主动找到大法弟子说：“我看了真相光盘，那里面说的都是真的，警察抬着灭火毯子站着不真救火。我要保留这张光盘，放到你们家不方便，因为警察经常骚扰你们，等到你们法轮功平反时，这就是证据。”

## ○石家庄将投资150多万元建洗脑中心

拿着百姓血汗钱迫害良善的阴谋绝不会得逞。

## ○潍坊市寒亭区高里镇优秀中学生进京上访被开除

潍坊市寒亭区高里镇中心中学刘美华同学，女，十八岁，在该校上八年级，因修炼法轮功2000年7月10日进京上访被拘留，随后被学校开除。教师们都说毁了一个大学生苗子，因该生学习名列前茅。该校的校长叫韩兆栋。

## ○长春市黑嘴女子劳教所采用超负荷劳动折磨大法弟子

此所采用超负荷劳动折磨大法弟子，每天从凌晨四点到夜间十一点近二十个小时，而且还有增加的趋势。许多人在高温酷暑下不堪重负而昏倒在地，不少人出现恶心、呕吐等症状。另外，恶警们为了中饱私囊，欺上瞒下，对上称未完成任务，对下又加大工作量。邪恶企图通过超负荷劳动折磨大法弟子，使其不堪忍受，从而动摇他们对大法的正信、正念，用心极其恶毒，希望社会各界给予关注。

**迄今为止，被江泽民犯罪集团迫害至死的大法修炼者至少有262人，情节惨烈。**

三光  
政策

只因炼功，  
地方警察抢  
走我家的存  
折、电视、  
口粮，把我  
关进牢狱，  
真是家破人  
亡



## ○法国记者分析大陆对法轮功镇压三大特点

法国国际广播电台（RFI）记者指出，站在他们的角度看，这场镇压有三个特点：第一，下令镇压法轮功的人一定是向下面传达了不择手段命令，才使得警察使用了比镇压学生、民运还残酷的手段；第二，镇压者使用了文革“挑动群众斗群众”的手法，把各级参与镇压的官员、警察等的个人利益与镇压挂钩，逼迫人人都在镇压法轮功中作恶；第三，镇压者认为修炼真善忍的人好欺负，警察不用担心“报复”，所以就更加肆无忌惮地作恶。

## ○外界评论：自由的力量在于践行

民主论坛8月9日刘晓波评论文章指出：**说和做完全背离的大陆知识界**

对每天发生在身边的罪恶装作视而不见，却在理论高峰上头头是道地阐述抽象的正义，在古香古色的书斋里论证尊严，在酒足饭饱之余郑重地讨论良知，在申报教授职称时拿出一本研究消极自由的论著，在只用宽容标准苛求他人而对自己无限宽容时……这正义、尊严、自由、良知和宽容便是可疑的。让人搞不清这些言说，是信念的表达还是处世谋食的便利工具。而一个每天谈论自由的知识份子，从写下关于自由的第一篇文章开始，就已经打定主意为纸上文字和实际行为划出一条互不相干的界限。无论出于什么样的现实处境和内在苦衷，自由，在这里都免不了被亵渎被出卖之嫌。

如果自由只是言说而不必践行，自由绝非力量！

如果我们这代人已经把自由推迟到遥远的未来，并决意什么也不做地等待下去，那么，我们只能在「遥远的自由，多么渺茫！」的悲叹中了此一生。如果自由只是言说而不必践行，那么自由便不是道义，遑论力量！

## 为儿子的自由 58岁老母游行3天

**[接1版]**陈旭涛出生在大陆，1992年移居香港。最近两年在北京一家外国公司任技术员。陈旭涛的家人说，陈旭涛7月12号夜间被北京警方拘留，目前被关押在北京东郊的百里庄拘留所。警方并没有通知陈旭涛的家人被拘留的原因。陈旭涛的母亲刘玉玲步行时手举著贴有陈旭涛照片的标语牌，上面写著“释放我的儿子，我的儿子是无罪的”。这位58岁的母亲说，她游行不仅是为了儿子也是为了所有被监禁和被虐待的无辜的法轮功学员。